

OBRAZAC 1.

**PRIJAVA NEPRAVILNOSTI I/ILI POVREDE SLUŽBENE DUŽNOSTI  
SA OBILJEŽJEM KORUPCIJE U OPĆINI ILIDŽA**

Pod korupcijom se smatraju radnje koje imaju obilježja krivičnog djela, a čine se zloupotrebom službenog položaja ili uticaja, radi sticanja određene koristi. Pod nepravilnostima se smatraju radnje koje predstavljaju kršenje etičkog kodeksa ili disciplinske povrede, odnosno radnje koje imaju obilježja prekršaja.

**A. Ukoliko želite da ostvarite kontakt sa Općinom, molimo Vaše lične podatke.**

*Ime i prezime:* \_\_\_\_\_

*Kontakt telefon/adresa/mail:* \_\_\_\_\_

*Ukoliko želite da neposredno razgovarate sa ovlaštenim službenikom nadležnim za postupanje po prijavi, potrebno je da to navedete u prijavi.*

---

---

**B. Na koga se Vaša prijava odnosi (ime, prezime i naziv radnog mjesta zaposlenog na koje se prijava odnosi i svjedoka i/ili drugo uključeno lice):**

---

---

---

---

---

**C. Opišite činjenja ili nečinjenja koje predstavlja korupciju:**

---

---

---

---

**D. Mjesto gdje je izvršeno činjenje ili nečinjenje koje predstavlja korupcije i kad je izvršeno:**

---

---

**E. Da li ste već nekome prijavili ove indicije na nepravilnosti i/ili koruptivno ponašanje?**

---

---

**F. Molimo da ukoliko posjedujete bilo kakve dodatne pisane i materijalne dokaze iste dostavite uz prijavu, putem e-maila: [prijavikorupciju@opcinailidza.ba](mailto:prijavikorupciju@opcinailidza.ba) ili putem pošte: Općina Ilidža, Butmirska cesta 12. 71210 Ilidža, sa naznakom „Prijava korupcije“, ili sa prijavom direktno predate na službeni protokol.**

Datum podnošenja prijave \_\_\_\_\_ Potpis \_\_\_\_\_

**Popunjeni obrazac ubacite u sanduče za prijavu korupcije ili predajte na službeni protokol.**

**Ukoliko ste naveli svoje kontakt podatke najkasnije u roku od 15 dana od dana prijema prijave, bit ćete obaviješteni o odbacivanju, rješavanju ili o finalnom roku potrebnom za zaključenje slučaja.**

Podsjećamo Vas da zloupotreba prava prijavljivanja koja sadrži elemente krivičnog djela lažnog prijavljivanja podliježe sankcijama u skladu sa zakonima i drugim propisima u Bosni i Hercegovini.